

Intercontinental Jet Service Corp.

We are providing the below Invoice Payment Fact Sheet and our company W-9, on the reverse side, for validation purposes. Company contact information is also shown below should you need support. Company W-9 forms and payment fact sheets can also be found at www.ijetservice.com, under the linkscustomer resources section of our website.

Intercontinental Service Corp. Invoice Payment Sheet

Electronic Funds Transfer (ACH/Wire) Payment Information:

Bank Name: Mabrey Bank ACH/Wire ABA: 103112112 Swift Code: MABRUS44

Account Name: Intercontinental Jet Service Corp.

Account Number: 2372180 Account Type: Checking

Please add an additional \$25.00 for wire fees

General Bank Reference Address:

Mabrey Bank 14821 S. Memorial Bixby, OK 74112

Please send remittance details for all electronics payments to brittany@icjetservice.com

Check Payment Information:

Please mail checks to:

Intercontinental Jet Service Corp. 3322 N 74th E Ave., Hangar 27 Tulsa, Oklahoma 74115

Federal Tax ID: 20-4718963

Customer Contact Information:

Intercontinental Jet Service Corp. A/R Cash Receipts 3322 N 74th E Ave., Hangar 27 Tulsa, Oklahoma 74115

Email: <u>brittany@icjetservice.com</u>

Phone: 918-834-8888